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001/Ti/2025. számú Hajósoknak szóló hirdetmény   

A Tisza 177,8 fkm bal parti szelvényének térségében részleges hajózási zárlattal járó rakodási 
tevékenység végzéséről  

  

A víziközlekedésről szóló 2000. évi XLII. törvény 56.§-ában kapott felhatalmazás és Budapest Főváros 

Kormányhivatala Országos Közúti és Hajózási Hatósági Főosztály BP/0805/00107-3/2025. számú 

határozatai alapján az alábbi hirdetményt teszem közzé: 

A Tisza 177,8 fkm bal parti szelvényének térségében, a Szeged-Tápé közötti, üzemen kívüli 

komplejárón a „Lastdragger 30” RO-RO bárkából részleges hajózási zárlattal járó rakodást végeznek. 

 
A Tisza 177,7 és 177,9 fkm közötti szakaszán 

2025. május 30. napjáig 

részleges hajózási zárlat került elrendelésre. 

Ezen időszakon belül  rakodási tevékenységre előreláthatólag 8 alkalommal kerül sor, melyek pontos 

időpontjáról és időtartamáról, valamint a ténylegesen rendelkezésre álló hajóút szélességről Millner 

István ad felvilágosítást a +36 20 955 3759-es telefonszámon. 

 A zárlati terület a bal part és a rá merőlegesen kikötött bárka szabad hajóút felőli vége közötti 

vízterület. 

 A zárlati terület jelzései: a bárka horgonyát a Hajózási Szabályzat I. rész 3.26 cikke szerinti 

nappali és éjszakai jelzésekkel jelölik. A bal partra merőlegesen kikötött bárka leszűkített hajóút 

felőli végén egy, minden irányból látható fehér fényt, valamint al- és felvízi oldalon a Hajózási 

Szabályzat szerinti, a jobb part felé mutató B.1 jelzéseket helyeznek el, éjszaka megvilágítva. A 

bárka oldalait további fehér fényekkel jelölik. 

 A helyszínen lévő tolóhajó a Hajózási Szabályzat szerinti jelzéseket viseli. 

 A munkaterület térségében kíméletes hajózás, valamint a nagyhajók részére találkozási és előzési 

tilalom került elrendelésre, melyek jelzésére a Hajózási Szabályzat szerinti jelzéseket (A.9, A.4 

táblák) helyezhetik ki. 

 A hajózási zárlat ideje alatt a VHF 10-es; 16-os rádiócsatornákon figyelőszolgálatot kell tartani. 

 
Helyszínrajz a következő oldalon található! 

Felhívom a vízi járművek vezetőinek figyelmét, hogy a térségben fokozott körültekintéssel 
közlekedjenek. 

A hirdetményben foglalt szabályozás betartása, illetve végrehajtása a víziközlekedésben résztvevők részére az 
57/2011. (XI. 22.) NFM rendelettel kihirdetett Hajózási Szabályzat I. részének 1.22 cikkében, valamint II. részének 

1.11 cikkében foglaltak alapján kötelező. 

Budapest, - dátum a digitális aláírás szerint 

Zsoldos János 
osztályvezető 
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Helyszínrajz a vízállástól függően: 
 

Magas vízállás esetén: 
 

 
 
 
 

Alacsony vízállás esetén: 
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